

お詫びと訂正

『漢字マスターN3 改訂版』(ISBN978-4-384-05963-2) に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

第3刷までに、以下の誤りがありました。第4刷で修正済みです。

●アチーブメントテスト、まとめテストの配点記載漏れ

配点：【1】【2】は各2点、【3】は各4点

●49 ページ ◆漢字を読みましよう⑤の解答欄

【誤】空欄

【正】みの

●74 ページ ◆漢字を書きましよう⑥の問題文

【誤】人はおのおの、考え方がちがう。

【正】明日は全国かくちで大雨になるそうだ。

●106 ページ ◆漢字を読みましよう⑥の問題文

【誤】ココアを飲んで体が暖まってきた。

【正】ストーブをつけると、すぐに部屋が暖まった。

●169 ページ p27 復習の解答⑩

【誤】だいです

【正】だいず

●173 ページ p74 個性 漢字を書きましよう⑥の解答

【誤】各々

【正】各地

●175 ページ p106 自然 漢字を読みましよう⑥の解答

【誤】あたたまって

【正】あたたまった

●176 ページ p117 観光1 漢字を書きましょう④の解答

【誤】船

【正】舟